**Stand:** 27. Oktober 2020

### 31.312 Grindelwald - Zweilütschinen - Wilderswil - Interlaken Ost Bahnersatz 🖷

→Grindelwald, Bahnhof	<b>⊋</b> 22 18	→ 23 37 10
Schwendi BE,	<b>Q</b> 22 22	<b>1</b> 23 41 {
Grindelwaldstrasse		{
Burglauenen, Bahnhof	<b>1</b> 22 25	<b>1</b> 23 44 {
Lütschental,	22 29	23 48
Gemeindehaus		{
Zweilütschinen, Bahnhof	22 34	23 53
Wilderswil, Hotel Heimat	<b>Q</b> 22 39	<b>1</b> 23 56 {
Wilderswil, Bahnhof	22 41	23 58 {
Interlaken Ost, Bahnhof	22 49	00.08

# 31.312 Interlaken Ost - Wilderswil - Zweilütschinen - Grindelwald Bahnersatz 🖷

**Stand:** 27. Oktober 2020

■Interlaken Ost, Bahnhof	€ 23 05	→ 00 10  10
Wilderswil, Bahnhof	23 10	00 15
Wilderswil, Hotel Heimat	<b>Q</b> 23 11	00 16 {
Zweilütschinen, Bahnhof	23 17	00 22 {
Lütschental,	23 21	• 00 26 {
Gemeindehaus		{
Burglauenen, Bahnhof	23 26	• 00 30 {
Schwendi BE,	23 29	• 00 34 {
Grindelwaldstrasse		{
Grindelwald, Bahnhof	23 35	00 40 10

#### Zeichenerklärung

10 5 - 6 sowie 31.12.

⑤ Freitag

- 6 Samstag
- → Fahrpläne der Gegenrichtung, bitte weiterblättern
- ← Fahrpläne der Gegenrichtung, bitte zurückblättern
- Abfahrtszeit
- → Abfahrtszeit
- Ankunftszeit
- Halt nur zum Aussteigen

■ Bus

} Verkehrt nicht täglich

 $Allgemeine\ Feiertage\ sind:\ 1.1.,\ 2.1.,\ Karfreitag,\ Ostermontag,\ Auffahrt,\ Pfingstmontag,\ 1.8.,\ 25.12.,\ 26.12.$ 

# Minimal benötigte Umsteigezeit

Interlaken Ost, Bahnhof 1 Min

### <u>Transportunternehmen</u>

Grindelwald Bus AG Grindelwald Bus AG, 3818 Grindelwald ¢ 033 854 16 16 Fax 033 854 16 10